Załącznik 5 do Aneksu 6


Diagram charakterystyki anteny typu W
(WA, WB, ... WH, WI)
[image: image11.png]060WI00
260WI02

460WI04

660WI66

1’ A

2





Ten symetryczny diagram charakterystyki promieniowania ma dwie główne wiązki promieniowania. Podstawowa krzywa jest taka sama jak w przypadku typu V, różnica leży w promieniu okalającym, który ma jedną wartość w przód i inną wartość w tył. Zakres okalającego promienia to: 


0.35 Do 0.80 w przód oraz 


0.00 Do 0,45 w tył.
	Rodzaj zapisu to:
	mnnWArp

	
	…

	
	mnnW I rp


	Przy
	m
	=
	Jednocyfrowa liczba określająca cząstkową wartość połowy mocy kąta.


	
	nn
	=
	Dwucyfrowa liczba reprezentująca cząstkową wartość kąta pomiędzy dwiema głównymi wiązkami promieniowania.

	
	r
	=
	Jednocyfrowa liczba, charakteryzująca promień okręgu obejmującego listki boczne w tylnej części.

	
	p
	=
	Jednocyfrowa liczba, charakteryzująca promień okręgu obejmującego listki boczne w przedniej części.


Interpretacja oraz zakres parametrów:
	( = m SYMBOL 42 \f "Symbol" \s 10 \h 5 + 15
	Jest wartością cząstkową połowy mocy kąta.

	
	0 SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h ( SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h 65o
	Jest wypełniana automatycznie, ponieważ ( znajduje się pomiędzy 15 a 60 stopni ze względu na zakres „m”.


	( = nn
	Jest połową kąta otwarcia pomiędzy głównymi wiązkami promieniowania.

	
	0 SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h (
	Nie ma ograniczeń dotyczących maksimum kąta otwarcia. Jednak zaleca się ograniczyć połowiczny kąt otwarcia do 90 stopni.


	ro= r/20
	Promień obejmując boczne listki w tył.

	
	0 SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h ro SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h 1,0
	Jest wypełniane automatycznie.


	po= p/20 + 0.35
	Promień obejmując boczne listki w przód.

	
	0 SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h po SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h 1.0
	Jest wypełniane automatycznie.


	e
	Przesunięcie wartości skrajnych elipsy.

	
	0 SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h e SYMBOL 60 \f "Times New Roman" \s 10 \h 1/(2
	Jest wypełniane automatycznie.


	e
	4.i 5. znak w ciągu

	0,00
	WA

	0,05
	WB

	0,10
	WC

	0,15
	WD

	0,20
	WE

	0,25
	WF

	0,30
	WG

	0,35
	WH

	0,40
	WI


Podstawowe zależności to:
Jeśli e=0, wówczas e= 1E-5
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	Względny zysk wiązki i-ta (i=1,2)


W powyższym równaniu x jest bieżącą współrzędną kąta strumieni.
	r1=fnct(()
	Względny zysk wiązki 1

	r2=fnct((-2*()
	Względny zysk wiązki 2

	Przy (
	Bieżący kąt


Otrzymana moc promieniowania jest utworzona poprzez odjęcie maksimum odr1, r2 i po pomnożone dla dowolnego kierunku, w ramach zakresu kątowego mniejszego niż 180 stopni pomiędzy dwiema głównymi wiązkami promieniowania, biorąc najwyższą z r1, r2 i ro pomnożoną dla dowolnego kierunku.
Pole 9A bazy danych musi zawierać azymut osi głównej wiązki, w stosunku do którego można osiągnąć inne poprzez podatni obrót kąta o mniej niż 180 stopni.
	Przykłady anteny typu W
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